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   ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 
 

RUSTCLEAN (προϊόν SINMAST) 

Ειδικός Διαλύτης για Απομάκρυνση Σκουριάς από Μέταλλα κλπ. 

 
                                                                                                                         

 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  
Το Rustclean είναι ένας ειδικός διαλύτης που χρησιμοποιείται για τον καθαρισμό επιφανειών 
μετάλλων όπως σιδηρός χάλυβας, μαύρη λαμαρίνα, αλουμίνιο κλπ., από οξειδώσεις και για 
αφαίρεση αλάτων σκουριάς, κηλίδων, υπολειμμάτων σκυροδέματος και/ή μιγμάτων τσιμέντου 
(τσιμεντόνερα). Το προϊόν δρα δημιουργώντας ουσιαστικά «μάλθωση» στο στρώμα της σκουριάς, 
που παρατηρείται στο μεταλλικό στοιχείο, οπότε ακόμα και με ήπιας μορφής προετοιμασία, δηλαδή 
ελαφρό τρίψιμο μηχανικά, είναι εφικτό να αφαιρεθούν τα φαινόμενα οξείδωσης που παρατηρούνται 
 
ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ  

• Οικονομικό - Προϊόν εύκολο στη χρήση. 

• Για χρήση σε σιδηρά ή μη σιδηρά μέταλλα. 

• Το συμπυκνωμένο υγρό, δύναται να αραιωθεί με το νερό (αναλογία 1/7 – 1/10). 
 
ΧΡΗΣΗ 

• Στα πλαίσια μηχανικής προετοιμασίας, το Rustclean αποτελεί συμπληρωματικό μέσο για τον 
καθαρισμό επιφανειών σιδηρών ή μη σιδηρών μετάλλων, από οξειδώσεις και για αφαίρεση 
αλάτων σκουριάς, κηλίδων, υπολειμμάτων σκυροδέματος. Επίσης, σε περιπτώσεις επιφανειών 
ανακαίνισης εξαρτημάτων με έντονη οξείδωση (παξιμάδια, περικόχλια, ροδέλες, περτσίνια κ.α.). 

• Για αφαίρεση κηλίδων σκουριάς από πορώδη υποστρώματα (αρκεί η επιφάνεια εγκαίρως, να 
ξεπλυθεί πάρα πολύ καλά (εντός χρονικού διαστήματος 5-10 λεπτών το πολύ). 

 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ Διατίθεται σε μεταλλικά δοχεία 4 kg. 
 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 

• Μεταλλικές επιφάνειες που αντιμετωπίζονται με αυτούσιο το προϊόν, θα πρέπει να ξεπλένονται 
επιμελώς, έγκαιρα (εντός διαστήματος 5-10 λεπτών το πολύ). 

• Σε κλειστούς ή περιορισμένους χώρους, με ανεπάρκεια αερισμού συστήνεται η παροχέτευση 
φρέσκου αέρα κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. 
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ΦΥΣΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 
Μορφή προϊόντος / Εμφάνιση  Υγρό, άχρωμο  

Ειδικό Βάρος (20 οC) ≥ 1,0 kg/lt 

Σημείο βρασμού (αρχικό) 110 – 140 οC 

Σημείο πήξης –18 οC 

Βαθμός pH (20 οC) < 3 (Όξινο) 

 
 
 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ Διατίθεται σε μεταλλικά δοχεία 4 kg. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι τεχνικές πληροφορίες, συμβουλές και οι κατευθύνσεις ως αναφορά την τεχνική εφαρμογή και τη χρήση των υλικών της SINTECNO, είτε προφορικές ή 
γραπτές ή μέσω δοκιμών, παρέχονται με βάση τις γνώσεις και την εμπειρία μας και αποτελούν μόνο μία ένδειξη χωρίς καμία δέσμευση, επίσης σχετικά με 
πιθανά δικαιώματα τρίτων προσώπων. Η εφαρμογή, χρήση και επεξεργασία των προϊόντων που λαμβάνει χώρα πέραν του ελέγχου μας , αποτελεί ευθύνη 
των εκάστοτε χρηστών - εφαρμοστών. Οι εφαρμοστές των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα τους, τις επικρατούσες συνθήκες 
περιβάλλοντος – υποστρώματος, πριν και κατά τη διάρκεια της εκάστοτε εφαρμογής από πλευράς σκοπιμότητας χρήσης. Η SINTECNO διατηρεί το 
αυθαίρετο δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Πριν την όποια εφαρμογή των 
προϊόντων, οι ενδιαφερόμενοι ή εμπλεκόμενοι πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του ισχύοντος Τεχνικού Φύλλου Ιδιοτήτων 
Προϊόντος. 

                       Ισχύουν οι Γενικοί Όροι Πώλησης και Νομικής Κάλυψης της Εταιρείας 
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